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N° Descrizione Caratteristiche Codice Quantità

1 Supporto inferiore - Lower support - Support inférieur -
Soporte inferior - Untere Halterung - Suporte inferior Sp. 6mm GL4675A 1

2 Supporto Centrale - Central support - Support centrale - Soporte 
Central - Halterung Zentrale - Suporte Central Sp. 4mm GL4676S 1

3 Supporto Centrale - Central support - Support centrale - Soporte 
Central - Halterung Zentrale - Suporte Central Sp. 2mm GL4678S 1

4 Supporto superiore - Support higher - Support supérieur
Halterung höher - Soporte superior - Apoio superior Sp.2mm GL4677S 1

5
Vite - Screw 

Vis - Schraube
Tornillo - Parafuso

- M5x12 INOX 4

6
Rondella Inox - Stainless Steel Washer 

Rondelle Inox -Rostfreie Unterlegscheibe Aus Stahl 
Arandela Inox - Arruela Lisa De Aço Inox

Foro Ø6mm Esterno Ø16mm 
Sp.2mm 616RONX 2

 

321

6

4 5

GL4675A GL4676S GL4678S GL4677S
M5x12

Hole Ø6mm/
External Ø16mm/
 D.2mm
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- ATTENZIONE : STRINGERE LE VITI SOLO DOPO AVER ULTIMATO IL CORRETTO POSIZIONAMENTO DEI SUPPORTI
- CAUTION : TIGHTEN THE SCREW ONLY AFTER SUPPORTS HAVE BEEN PLACED IN THEIR CORRECT POSITIONS.

- ATTENTION : SERRER LES VIS QUE LORSQUE LES SUPPORTS ONT ÉTÉ MISES EN POSITION
CORRECTE.

- ACHTUNG : SCHRAUBE ERST DANN ANZUZIEHEN, WENN DIE STÜTZEN POSITIONIERT SIND.
- ATENCIÓN : APRETAR LOS TORNILLOS SOLO DESPUES DE HABER ULTIMADO EL CORRECTO

POSICIONAMIENTO DEL SOPORTES.
- CUIDADO : APERTAR O PARAFUSO SOMENTE DEPOIS QUE APOIOS FORAM COLOCADOS NAS POSIÇÕES

CORRETAS.

MOUNT

B

C

1

1

2

MOUNT

MOUNT

2

6

6



©Copyright 4/03/2021LF-Rev00

ES7413 - ES7413K
ESTENSIONE CAVALLETTO LATERALE  -  SIDE STAND EXTENSION  - FUSSVERBREITERUNGEN FÜR SEITENSTÄNDER

ZIJSTANDAARD EXTENSIE - EXTENSIÓN DEL CABALLETE LATERAL - EXTENSÃO DO CAVALETE LATERAL

DUCATI MULTISTRADA V4 (2021)

4/4
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG 
INSTRUCCIONES DE MONTAJE - INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

D

F G

E

MOUNT

2

3

1

6

6

5

5

TO BE PARTIALLY SCREWED

INSERT

MOUNTING UNDER
NO. 4 SUPPORT

4

4

4

5

5

4

5

5

3

5

5


